



Студенческий конкурс «Бизнес-идеи молодых и перспективных 2012»



При поддержке президента Российского биржевого союза А.Г. Гавриленко и Региональной молодежной общественной организации «МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР изучения ФИНАНСОВЫХ ОПЕРАЦИЙ».











Конкурс проводится среди студентов российских вузов.

Цель – поиск перспективных идей по финансовой тематике.

Призовой фонд

250 000 рублей!





- Новые продукты и услуги для частных и юридических лиц, предоставляемые брокерской компанией на российском фондовом рынке;
- Новые виды бизнеса на российском фондовом рынке;
- Технологические инструменты, программы и решения для интернет-трейдинга и других продуктов брокерской компании;
- Новые принципиальные подходы, направленные на популяризацию фондового рынка среди российских граждан и привлечение новых клиентов для работы на фондовом рынке.



Для участия в конкурсе необходимо:

- Ознакомиться с основными условиями проекта на сайте www.gavrilenko.ag;
- Разработать бизнес-идею в соответствии с установленными требованиями;
- Оставить заявку в представленной форме на сайте www.gavrilenko.ag в срок с 15 марта по 15 мая 2012 года;
- При возникновении вопросов по конкурсу позвонить по телефону +7 (499) 922-20-57. Либо отправить письмо по электронному адресу rudenko@mmcfo.ru.

Подведение итогов и награждение – октябрь 2012 г.



Группа Компаний «АЛОР» — одна из крупнейших финансовых групп Российской Федерации, основанная в 1993 году.

Сегодня Группа Компаний «АЛОР» это:

- Более 20 тысяч клиентов;
- Около 600 сотрудников;
- Индивидуальный рейтинг надежности от «Национального Рейтингового Агентства» на уровне «ААА» (максимальная надежность);
- Развитая сеть офисов обслуживания, включающая более 60 городов России + Украина;
- Уверенное попадание в ТОП-5 брокерских компаний по объему биржевых операций с акциями;
- Мы создатели одного из первых сертифицированных в Российской Федерации торговых терминалов «АЛОР-Трейд», позволяющих торговать ценными бумагами через сеть Интернет.



1993	учреждена инвестиционная компания ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ».
1997	, учреждена брокерская компания ООО «АЛОР +».
1999	ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» разработало одну из первых сертифицированных в Российской Федерации торговых терминалов « <u>АЛОР-Трейд</u> », что позволило торговать ценными бумагами через сеть Интернет.
2000	разработан информационно-аналитический комплекс «АЛОР-Тик». учреждено ООО «Управляющая компания «АГАНА».
2003	сформирована Группа Компаний «АЛОР» и учреждено ООО «АЛОР Групп».
2004	ЗАО «АЛОР ИНВЕСТ» запущен уникальный проект «Сеть Паевых Супер-Маркетов», дающий инвесторам крупнейших городов РФ возможность приобрести паи ПИФов и ОФБУ различных российских управляющих компаний и банков, а также стать клиентами негосударственных пенсионных фондов и страховых компаний.
2007	учреждено ООО «ИНВЕСТ СТОЛИЦА».
2008	учреждено ООО «Универсальный брокер», реализующее «Сеть финансовых решений «ЦИВИЛИЗАЦИЯ 41»— расширенный и модифицированный проект «Сеть Паевых Супер-Маркетов». учрежден Институт биржевой торговли «АЛОР».
2010	учреждено ООО «АЛОР Украина», осуществляющее брокерское обслуживание на украинском рынке ценных бумаг.
2011	запущен проект «АЛОР Банк».





Анатолий Григорьевич Гавриленко – человек, стоявший у истоков российского финансового рынка, и именно его идея подключить каждого желающего к торгам через интернет сделала работу на фондовом рынке такой простой и доступной, какой мы видим ее сейчас.

Анатолий Григорьевич известен в финансовом мире не только как успешный бизнесмен, но и, в первую очередь, как человек, одним из первых поднявший вопрос о низком уровне финансовой грамотности среди населения. Благодаря инициативам Анатолия Григорьевича в Москве и регионах вот уже в течение многих лет претворяются в жизнь разнообразные проекты, направленные на формирование финансовой культуры среди наших соотечественников. В 2000 году г-н Гавриленко создал первую в России общественную организацию по поддержке молодежи в получении практических навыков работы на отечественном финансовом рынке.

А в 2001 году А.Г. Гавриленко стал основателем Молодежного Центра изучения Финансовых Операций (МЦФО) - региональной молодежной общественной организации, созданной для получения молодыми специалистами практических навыков работы в области экономики и финансов. На протяжении долгого времени Анатолий Григорьевич оказывает поддержку и принимает активное участие в развитии Центра, который реализует масштабные программы по повышению финансовой грамотности учителей, студентов, школьников, людей с ограниченными возможностями. В проектах Центра приняли участие более 15 000 студентов, многие из которых нашли свое призвание и сегодня работают на финансовом рынке. На сегодняшний день МЦФО активно взаимодействует со 172 российскими вузами и иными образовательными учреждениями.

В настоящее время Анатолий Григорьевич Гавриленко также является президентом Российского Биржевого Союза, председателем Наблюдательного совета Группы компаний «АЛОР», председателем Экспертной группы по финансовому просвещению при Федеральной службе по финансовым рынкам (ФСФР России), председателем Совета директоров НП «РТС», членом комиссии по стратегическому планированию Совета Директоров ОАО ММВБ-РТС, членом биржевого совета ЗАО «Биржа «Санкт-Петербург», членом президиума Правления Московской торгово-промышленной палаты, а также обладателем большого количества дипломов и наград за вклад в развитие российского фондового рынка. Сайт Анатолия Григорьевича Гавриленко — www.gavrilenko.ag.